お知らせ

学 校 名	岡山県立岡山工業高等学校
担当者	グローバル係 山口 貴之
電話番号	086-252-5231

岡山工業高等学校と台湾・国立岡山高級農工職業学校が姉妹校提携の調印式 を行います。

岡山工業高校は台湾の専門高校(国立岡山高級農工職業学校)と過去3年間、生徒同士のオンライン交流を重ねています。この交流では、お互いの日常生活や専門科目で学習していること等を、英語を使って伝えてきました。このたび、さらに交流を深めていくため、相手校の校長一行が来校し、姉妹校提携の調印式を行います。

記

- 1 日 時 令和5年12月19日(火) 9:00~9:30
- 2 場 所 岡山県立岡山工業高等学校 百周年記念会館2階
- 3 参 加 者 岡山工業高校 教職員等 13 名 生徒 4 名 台湾・国立岡山高級農工職業学校 教職員等 7 名
- 4 そ の 他 (1)両校共に通訳1名を含みます。
 - (2)調印式後に校内の授業参観、部活動や施設の見学をする予定です。
 - (3)取材を希望される場合は、岡山工業高校担当者へ御連絡ください。
 - (4)生徒への取材や写真撮影につきましては、事前に了承を取ってください。
 - (5)これまでのオンライン交流の概要は別添(資料 2023 11 28) を参 考にしてください。